

# 民盟深圳市委会 召开2021年民主生活会

本报讯（深圳侨报记者 谢青芸 通讯员 张宣）1月7日，民盟深圳市委会召开2021年民主生活会。会议由市政协副主席、民盟市委会主委吴以环主持。

为确保民主生活会开出实效、落到实处，会前领导班子通过个人自学与集中学习相结合的方式，进行了一系列专题学习，打牢思想基础；召开主委会议进行了谈心谈话，加强班子团结；向各位常委、区级组织，各有关单位征求了

意见建议；认真梳理了各自的工作，就有关情况进行了对照检查。

会上，吴以环通报了2020年民主生活会整改措施落实情况和本年度民主生活会征求意见情况，并代表领导班子作对照检查。领导班子成员吴以环、黄险峰、林良浩、李水生、朱东波、周丽（书面发言）、张晗逐一发言，开展批评与自我批评。班子成员结合自己的实际情况，以从严从实的要求，认真查摆、深刻剖析，开诚布公、相互提

醒。会场始终洋溢着严肃认真、坦诚融洽的气氛，达到了讲原则、辨是非，在思想交锋中找准问题、在互帮共勉中增进团结的良好效果。

吴以环对领导班子成员的对照检查发言作了点评。她指出，本次民主生活会在查摆问题、准备检查材料、相互谈心几个方面下了功夫，准备很充分，发言人态度端正，问题也找得精准。同时，吴以环也对严格整改落实民主生活会上反映的问题提出三点希

望：要深入学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想和中共十九届六中全会精神，树牢“四个意识”，坚定“四个自信”，坚决做到“两个维护”。针对查摆出来的突出问题，建立健全行得通、操作性强、长期管用的制度规定，用制度固化整改成果。要把这次民主生活会的成效体现到日常各项盟务工作中，以实实在在的工作业绩检验民主生活会的成果，不断提高自身建设水平。

## 各民主党派市委会机关开展绩效综合评估

本报讯（深圳侨报记者 谢青芸 通讯员 丘鸿为）日前，2021年各民主党派市委会机关绩效综合评估会议召开，会议由市委统战部副部长唐向群主持。

会上，各民主党派市委会机关负责人围绕服务市委会履行职能和服

务市委会自身建设两个板块，从参政议政、民主监督、政党协商和思想政治建设、组织建设、履职能力建设、作风建设、制度建设等方面，汇报了全年绩效落实情况。由市委统战部分管领导，各民主党派市委会机关和市委统战部办公室、干部处、党派处负

责人组成考核小组，结合平时工作，对各党派机关全年绩效的相关指标进行了综合评估打分。

自2018年以来，为加强深圳市民主党派市委会机关建设，充分发挥绩效考核“指挥棒”“风向标”的作用，市委统战部联合市绩效委、各民主党

派市委会机关经过探索实践，建立起一整套符合实际、行之有效、指导性强的民主党派机关绩效综合评估体系。市绩效委和市委统战部每年年初根据民主党派年度重点工作安排，提出全年绩效考核指标，并协商各民主党派后实施。

## 农工党深圳市委会召开述职和民主评议会

本报讯（深圳侨报记者 谢青芸 通讯员 蔡园）1月7日，农工党深圳市委会召开2021年领导班子及其成员述职和民主评议会。会议由农工党深圳市委会主委、深圳市卫生健康委副主任、二级巡视员常巨平主持。

会前，农工党深圳市委会严格根据《各民主党派关于建立健全述职和民主评议制度座谈会纪要》和有关文件要求，进行了专题研究和周密部署，制定了《农工党深圳市委会2021年领导班子述职和民主评议方案》。

会上，常巨平代表领导班子和个人，从思想建设、领导班子能力建设、履行参政职能以及廉政建设和作风建设等方面作述职报告。农工党深圳市委会副主委王坚、陆卫平、杨辉、肖敏静、文维、姜文清逐一进

行个人述职，与会人员以不记名方式对市委会领导班子和班子成员进行评议。

农工党广东省委专职副主委、监督委员会主任刘启德，农工党深圳市委会监督委员会有关同志列席会议。

## 九三学社深圳市委会社会服务专委会：

## 赴湖南开展助学活动 落实“百年树人”帮扶理念

本报讯（深圳侨报记者 谢青芸 通讯员 冯天鹰 吉地）近日，九三学社深圳市委会社会服务专委会与深圳市吉尊玛慈善基金会组织人员赴湖南省怀化市、邵阳市开展社会服务助学活动暨“OTO助学圆梦计划”2021-2022学年秋季学期湖南项目助学金发放活动，为湖南省新晃县、中方县、武冈市等82名学困生发放助学金。

活动期间，九三学社深圳市委会社员、南方科技大学创新创业中心主任郝云慧为同学们做主题为“创新青春，不负韶华”的励志讲座，从自身经验出发，为孩子们分享了高中时期的学习方法，对大学选择专业提了很多指导建议。九三学社深圳市委会社会服务专委会副主任高原代表九三学社深圳市委会向4所学校捐赠了《讲给孩子的百年梦

想》系列丛书。该书是由九三学社深圳市委会、中国优生优育协会红色文化传承工作委员会共同策划，由全国知名儿童阅读推广人周其星及深圳多家名校的一线资深教师所组成的团队集体创作，由海天出版社出版的一套很有教育意义的红色教育丛书。

2021年以来，九三学社深圳市委会社会服务专委会已累计完成对397名高

中学子的资助，另有190名学生的资料已经审核完毕，即将转款，共计帮助了587人。未来，九三学社深圳市委会社会服务专委会将继续积极助力乡村振兴，积极落实党中央“百年树人”的帮扶助学理念，进一步加强与全国兄弟省市在党派助学、助教、助医、帮扶等工作的合作，共同把社会服务工作做实、做牢、做大、做强。

## 台盟深圳市委会召开领导班子民主生活会

本报讯（深圳侨报记者 谢青芸 通讯员 杨文鹏）近日，台盟深圳市委会召开2021年度领导班子民主生活会，会议围绕学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想，以学习贯彻中共十九届六中全会精神为重点，深入贯彻落实关于加强中国特色社会主义参政党建设的三

个文件和五个纪要精神，坚持正确方向，树立问题导向，着力提高解决自身问题能力，提升领导班子建设水平。会议由台盟深圳市委会主委林娜主持。

会上，林娜通报了2020年度民主生活会整改措施落实情况和本次民主生活会征求意见情况，并代表台盟

深圳市委会领导班子做对照检查。台盟深圳市委会领导班子成员林娜、彭琛、柯明逐一发言，开展了批评与自我批评。

林娜在会议总结中表示，对照检查发言全面务实，批评和自我批评严肃认真，通过自我剖析，互相批评，实现了“团结一批评一团结”的目的。

下一步，要持续深入坚持学习，切实落实整改措施，全面加强作风建设，将民主生活会的成果运用到今后的工作中。

台盟广东省委监督委员会副主任、深圳市委会内部监督委员会副主任陈清良，台盟深圳市委会内部监督委员会相关同志列席会议。